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Arbeidskaarten C  -  Stand van zaken

Indien mensen naar België komen om hier bijvoorbeeld te studeren, asiel aan te vragen, 
samen te wonen met een persoon die hier reeds verblijft, … dan kunnen zij, onder 
bepaalde voorwaarden, een verblijfsdocument krijgen waardoor men het recht verkrijgt 
om in die gemeente te verblijven. Eventueel kan men hier, mits bepaalde voorwaarden, 
aan het werk gaan. Daartoe dient men een arbeidskaart C aan te vragen.

Enkel een geldige verblijfstitel opent het recht op een arbeidskaart C. Deze is niet 
rechtstreeks gebonden aan een bepaald werk of aan een arbeidsovereenkomst. Met deze 
arbeidskaart komt men in aanmerking voor om het even welke tewerkstelling in 
loondienst; contract bepaalde of onbepaalde duur, voltijds of deeltijds, …
De arbeidskaart C is geldig op het hele grondgebied van België, voor alle werkgevers en 
voor maximum twaalf maanden (mede afhankelijk van de verblijfstitel). Onder bepaalde 
voorwaarden kan de kaart vernieuwd worden.

Aanvragen arbeidskaart C.

1. Hoeveel mensen hebben in 2019 een aanvraag voor arbeidskaart C ingediend? Graag 
totaalaantal en opdeling per:

a) land van herkomst van de aanvrager;
b) provincie waar ze de aanvraag indienen;
c) hun categorie van aanvrager (samenwoonst, kandidaat-vluchteling, student, …).

2. Hoeveel van de aanvragen in 2019 inzake arbeidskaart C hadden betrekking op de 
uitoefening van een knelpuntberoep?

3. Wat is de evolutie die de minister daarin kan onderkennen?

Toekenning arbeidskaart C.

4. Hoeveel mensen die in 2019 een arbeidskaart C aangevraagd hebben, kregen deze 
toegekend? Graag totaalaantal en opsplitsing per:

a) land van herkomst van de aanvrager;
b) provincie waar ze de aanvraag indienen;
c) hun categorie van aanvrager (samenwoonst, kandidaat vluchteling, student, …).



5. Hoeveel van de toegekende aanvragen voor een arbeidskaart C in 2019 hadden 
betrekking op de uitoefening van een knelpuntberoep?

6. Wat is de evolutie die de minister daarin kan onderkennen?

Weigering arbeidskaart C.

7. Hoeveel arbeidskaarten C werden er in 2019 geweigerd? Graag totaalaantal en 
opsplitsing per: 

a) land van herkomst;
b) provincie waar ze de aanvraag indienen;
c) hun categorie van aanvrager (samenwoonst, kandidaat vluchteling, student, …).

8. Hoeveel van de geweigerde arbeidskaarten C in 2019 hadden betrekking op de 
uitoefening van een knelpuntberoep?

9. Wat waren de voornaamste redenen van weigering van toekenning van een 
arbeidskaart C?

10. Wat is de evolutie die de minister daarin kan onderkennen?

Verlenging arbeidskaart C.

11. Onder bepaalde voorwaarden mag de arbeidskaart C (duur maximum 12 maanden) 
verlengd worden. Hoeveel van de toegekende arbeidskaarten C werden er in 2019 
verlengd? Graag totaalaantal en opsplitsing per: 

a) land van herkomst;
b) provincie waar ze de aanvraag indienden;
c) categorie van de aanvrager en de reden/duur van verlenging.

12. Hoeveel van de verlengde arbeidskaarten C in 2019 hadden betrekking op de 
uitoefening van een knelpuntberoep?

13. Wat waren de voornaamste redenen van weigering van verlenging van een 
arbeidskaart C?

14. Wat is de evolutie die de minister daarin kan onderkennen?

Algemeen.

15. Er zijn heel wat misbruiken op te merken inzake economische migratie. 

Hoeveel werknemers werden er in 2019 gecontroleerd binnen de migratiewetgeving? 
Welke maatregelen heeft de minister reeds genomen/zal zij nog nemen om de 
controle te vergroten en de misbruiken tegen te gaan?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 326 van 3 februari 2020
van ROBRECHT BOTHUYNE

1-14.Voor het antwoord op deze vragen verwijs ik naar mijn antwoord op schriftelijke 
vraag 125 van 8 november 2019 van Axel Ronse.

15. Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik naar mijn antwoord op deelvraag 11 van 
uw schriftelijke vraag 324 van 3 februari 2020.


